

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název práce:	Analýza vlivu vybraného prvku podnikatelské infrastruktury na region
Autor/ka:	Bc. Petr Čírtek

Cíl práce:	provést analýzu efektivnosti Technologického centra Hradec Králové a jeho vlivu na region
------------	---

A. Kriteriaální hodnocení práce

Kritérium	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nevyhověl/a
Splnění cíle		x		
Logické uspořádání kapitol (témat)	x			
Dodržení citačních zvyklostí		x		
Slohová a gramatická správnost		x		
Typografická správnost			x	

B. Slovní hodnocení práce

Diplomant si vybral ke zpracování zajímavý a často neřešený problém – analyzovat efektivnost vybraného prvku podnikatelské infrastruktury. Jde o ex post provedenou analýzu na základě veřejně dostupných údajů a dat.

V úvodních kapitolách autor shrnuje dosavadní poznatky z literatury. Využil však výhradně česky psanou literaturu, takže přidaná hodnota takové rešerše je velmi malá. Navíc obsah prvních dvou kapitol je výrazně poplatný použité literatuře. Očekával bych, že se autor bude větší měrou zabývat obecné teoretické charakteristice vybraného prvku infrastruktury – tedy technologickým parkům.

Naplnění cíle je provedeno v kapitole čtvrté. Autor nejprve poměrně podrobně analyzuje poskytované služby Technologickým centrem HK. Jednotlivé služby samy o sobě již vykazují základní nedostatek – slabou orientaci na technologie, high technologie a inkubaci nových firem. I autorova pozornost sklouzává k ostatním doplňkovým službám (pronájmy, školení atd.). Teprve kap. 4.5 hovoří o „efektivnosti“. Spíše jde o deskriptivní analýzu výkonů a jejich vztažení k ekonomickým datům.

Závěry, které autor uvádí, vycházejí z provedené analýzy (chybně nezacílené na technologickou funkci TC HK). Závěry jsou v obecné rovině platné, avšak jejich realizace v praxi nebude jednoduchá, resp. nepovede podle mého názoru k zefektivnění činnosti TC HK.

V souladu s definovaným cílem DP vytýkám slabé zaměření na vliv TC HK na rozvoj regionu.

Závěrem je třeba konstatovat, že kvalitu a hloubku analýz poznamenal nedostatek informací, které autor získal od zainteresovaných subjektů.

C. Otázky k diskusi

V rámci diskuse doporučuji položit tyto dotazy:

1. Uveďte, jaký vliv má TC HK na region Hradec Králové. Uveďte, jakými indikátory je možné vliv prvku podnikatelské infrastruktury na region měřit.
2. Uveďte, jaká je efektivita vložených veřejných prostředků do TC HK. Pro odpověď využijte počet nově vzniklých pracovních míst, případně objem investice inkubovaného podniku.

D. Závěr

Na základě výše uvedeného hodnocení práce konstatuji, že posuzovaná práce splňuje požadavky kladené na práce tohoto typu a proto ji **doporučuji k obhajobě** a navrhuji klasifikaci **velmi dobře minus**.

Pardubice, 2013-05-12

doc. Ing. Jan Stejskal, Ph.D.
vedoucí práce